



Priština, 16. april 2019.

SAOPŠTENJE

PETA (V) SEDNICA ODBORA RUE

Regulisane tarife za električnu energiju ostaju iste za tarifnu godinu 2019. Odobrenja za izgradnju postrojenja za proizvodnju električne energije od BIOMASE za izgradnju generatora za sopstvenu potrošnju i jedna nova licenca za usluge snabdevanja električnom energijom.

Odbor Regulatornog ureda za energiju (RUE) na svojoj petoj (V) sednici za redom za ovu godinu, održanom danas 16. aprila 2019. godine, razmatrao je tarife za usluge prenosa, distribuciju i tarife na malo snabdevanja električne energije univerzalnom uslugom. Prema odluci Odbora, tarife na malo za regulisane potrošače kupce će ostati iste i za ovu tarifnu godinu (1. april 2019. - 31. mart 2020).

Deo razmatranja Odbora, na ovoj sednici bio je i zahtev Operatora sistema distribucije (KEDS) za otvaranje vanrednog razmatranja regulatornih parametara za period 2018-2022. Ali Odbor, ocenjujući da zahtev KEDS-a ne ispunjava zakonske uslove za otvaranje vanrednog razmatranja, a nema ni zakonsku osnovu ni za izjave o finansijskom uticaju, odlučio je da istu odbije nastavljajući da primenjuje trenutne regulatorne parametre. Na osnovu ovih parametara, Odbor je 28. marta 2019. godine odredio Maksimalno dozvoljene prihode za Operatere prenosa, distribucije i snabdevanja univerzalnim uslugama.

Na ovoj sednici, Odbor je takođe odobrio zahtev Gradskog centralnog grejanja Đakovice za dobijanje Preliminarnog odobrenja za izgradnju postrojenja za proizvodnju toplotne i električne energije iz Biomase, sa instaliranim kapacitetom od 15 MW za toplotnu energiju i 1.2 MW za proizvodnju električne energije. Ovaj projekat će se finansirati od Evropske unije i prvi je u zemlji od izvora biomase.

Nakon razmatranja, Odbor je odobrio i zahtev preduzeća "Enerco LLC" D.O.O. za dobijanje licence za snabdevanje električnom energijom, dovodeći tako broj licenciranih za snabdevanje električnom energijom na 8 snabdevača, stvarajući još povoljnije uslove za funkcionisanje slobodnog tržišta električne energije.

Na ovoj sednici takođe je odlučeno da se odobri zahtev potrošača, iz opštine Priština, za izgradnju proizvodnih kapaciteta za sopstvenu potrošnju iz solarnih panela, sa instaliranim kapacitetom od 5 kW.

Deo razmatranja, kao i obično, bile su i žalbe potrošača kao i neka druga pitanja upravljanja uredom Regulatora.

Sve odluke Odbora Regulatora objavljuju se na elektronskoj stranici www.ero-ks.org.